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interested persons with respect to the
public interest in this investigation, as
appropriate, and provide the
Commission with findings of fact and a
recommended determination on this
issue, which shall be limited to the
statutory public interest factors set forth
in 19 U.S.C. 1337(d)(1), (f)(1), (g)(1)

(4) For the purpose of the
investigation so instituted, the following
are hereby named as parties upon which
this notice of investigation shall be
served:

(a) The complainant is: BiTMICRO,
LLC, 11921 Freedom Drive, Suite 550,
Reston, VA 20190.

(b) The respondents are the following
entities alleged to be in violation of
section 337, and are the parties upon
which the complaint is to be served:

Samsung Electronics Co., Ltd., 129
Samsung-Ro, Yeongtong-Gu, Suwon,
Gyeonggi-do, Republic of Korea

Samsung Semiconductor, Inc., 3655
North First Street, San Jose, CA 95134

Samsung Electronics America, Inc., 85
Challenger Road, Ridgefield Park, NJ
07660

SK Hynix Inc., 2091, Gyeongchung-
daero, Bubal-eub Icheon-si, Gyeonggi-
do, Republic of Korea

SK Hynix America Inc., 3101 North
First Street, San Jose, CA 95134

Dell Inc., 1 Dell Way, Round Rock, TX
78664

Dell Technologies Inc., 1 Dell Way,
Round Rock, TX 78664

Lenovo Group Ltd., No. 6 Chuang Ye
Road, Shangdi Information Industry
Base, Haidan District, Beijing, China
100085

Lenovo (United States) Inc., 1009 Think
Place, Morrisville, NC 27560

HP Inc., 1501 Page Mill Road, Palo Alto,
CA 94304

Hewlett Packard Enterprise Co., 3000
Hanover Street, Palo Alto, CA 94304

ASUSTeK Computer Inc., No. 15, Li-Te
Road, Peitou, Taipei, Taiwan

ASUS Computer International, 800
Corporate Way, Fremont, CA 94539

Acer Inc., 8F, 88, Sec. 1, Xintai 5th Road
Xizhi, New Taipei City 221, Taiwan

Acer America Corp., 333 West San
Carlos Street, Suite 1500, San Jose, CA
95110

VAIO Corporation, 5432 Toyoshina,
Azumino, Japan 399-8282

Transcosmos America Inc., 879 West
190th Street, Suite 1050, Gardena, CA
90248
(c) The Office of Unfair Import

Investigations, U.S. International Trade

Commission, 500 E Street SW, Suite

401, Washington, DC 20436; and
(5) For the investigation so instituted,

the Chief Administrative Law Judge,

U.S. International Trade Commission,

shall designate the presiding
Administrative Law Judge.

Responses to the amended complaint
and the notice of investigation must be
submitted by the named respondents in
accordance with section 210.13 of the
Commission’s Rules of Practice and
Procedure, 19 CFR 210.13. Pursuant to
19 CFR 201.16(e) and 210.13(a), such
responses will be considered by the
Commission if received not later than 20
days after the date of service by the
Commission of the complaint and the
notice of investigation. Extensions of
time for submitting responses to the
complaint and the notice of
investigation will not be granted unless
good cause therefor is shown.

Failure of a respondent to file a timely
response to each allegation in the
complaint and in this notice may be
deemed to constitute a waiver of the
right to appear and contest the
allegations of the complaint and this
notice, and to authorize the
administrative law judge and the
Commission, without further notice to
the respondent, to find the facts to be as
alleged in the complaint and this notice
and to enter an initial determination
and a final determination containing
such findings, and may result in the
issuance of an exclusion order or a cease
and desist order or both directed against
the respondent.

By order of the Commission.

Issued: January 19, 2018.

Lisa R. Barton,

Secretary to the Commission.

[FR Doc. 2018—-01378 Filed 1-25-18; 8:45 am]
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DEPARTMENT OF JUSTICE
[OMB Number 1121-0240]

Agency Information Collection
Activities: Proposed eCollection
eComments Requested;
Reinstatement, With Change, of a
Previously Approved Collection: 2018
Census of State and Local Law
Enforcement Agencies (CSLLEA)

AGENCY: Bureau of Justice Statistics,
Department of Justice.
ACTION: 30-Day notice.

SUMMARY: The Department of Justice
(DOYJ), Office of Justice Programs,
Bureau of Justice Statistics, will be
submitting the following information
collection request to the Office of
Management and Budget (OMB) for
review and approval in accordance with
the Paperwork Reduction Act of 1995.
The proposed information collection
was previously published in the Federal

Register Volume 82, Number 220, page
53527, on Thursday, November 16,
2017, allowing a 60-day comment
period. Following publication of the 60-
day notice, the Bureau of Justice
Statistics received three requests for the
survey instrument and one
communication containing general
comments on the importance of the
collection.

DATES: Comments are encouraged and
will be accepted for 30 days until
February 26, 2018.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: If
you have additional comments
especially on the estimated public
burden or associated response time,
suggestions, or need a copy of the
proposed information collection
instrument with instructions or
additional information, please contact
Shelley S. Hyland, Statistician, Law
Enforcement Statistics Unit, Bureau of
Justice Statistics, 810 Seventh Street
NW, Washington, DC 20531 (email:
Shelley.Hyland@usdoj.gov; phone: 202—
616—1706).

SUPPLEMENTARY INFORMATION: Written
comments and suggestions from the
public and affected agencies concerning
the proposed collection of information
are encouraged. Your comments should
address one or more of the following
four points:

—Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the Bureau of Justice
Statistics, including whether the
information will have practical utility;

—Evaluate the accuracy of the agency’s
estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

—Evaluate whether and if so how the
quality, utility, and clarity of the
information to be collected can be
enhanced; and

—Minimize the burden of the collection
of information on those who are to
respond, including through the use of
appropriate automated, electronic,
mechanical, or other technological
collection techniques or other forms
of information technology, e.g.,
permitting electronic submission of
responses.

Overview of this information
collection:

(1) Type of Information Collection:
Reinstatement, with change, of a
previously approved collection for
which approval has expired.

(2) The Title of the Form/Collection:
2018 Census of State and Local Law
Enforcement Agencies (CSLLEA).
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(3) The agency form number, if any,
and the applicable component of the
Department sponsoring the collection:
The form number is CJ-38. The
applicable component within the
Department of Justice that is sponsoring
this collection is the Bureau of Justice
Statistics, Office of Justice Programs.

(4) Affected public who will be asked
or required to respond, as well as a brief
abstract: Respondents will include all
publicly-funded state, county, local and
tribal law enforcement agencies in the
United States that employ the
equivalent of at least one full-time
sworn officer with general arrest
powers. Both general purpose agencies
(i.e., any public agency with sworn
officers whose patrol and enforcement
responsibilities are primarily delimited
by the boundaries of a municipal,
county, or state government) and special
purpose agencies (e.g., tribal, campus
law enforcement, transportation, natural
resources, etc.) meeting the above
description will be asked to respond.

Abstract: BJS has conducted the
CSLLEA regularly since 1986. The 2018
CSLLEA will be the seventh
administration. Historically, the
CSLLEA generates an enumeration of all
publically funded state, county, local
and tribal law enforcement agencies
operating in the United States. The
CSLLEA provides complete personnel
counts and an overview of the functions
performed for approximately 20,000 law
enforcement agencies operating
nationally.

The 2018 CSLLEA collection involves
two phases. In the first phase, BJS will
cognitively test the revised instrument
with 48 agencies based on agency type
(i.e., local and county police, sheriff’s
office, or special purpose) and size (i.e.,
100 or more full-time equivalent sworn
officers or less than 100 full-time
equivalent sworn officers). A maximum
of 8 agencies of each type and size will
participate in testing. BJS has reduced
the number of items from the 2014
administration but has included
additional items on limited sworn
officers. Additionally, BJS will continue
to refine the universe frame by verifying
agency in-service status, contact
information and de-duplicating
agencies.

Pending positive results from the first
phase, in the second phase, BJS will
conduct the main data collection. The
2018 CSLLEA is designed to collect
general information on state, county,
local and tribal law enforcement
agencies. The survey asks about the
level of government that operates the
agency; total operating budget; full-time
and part-time personnel counts for fully
sworn officers, limited sworn officers

and non-sworn employees; gender and
primary job responsibility of full-time
sworn officers; and the functions the
agency performs on a regular or primary
basis. Upon completion, the 2018
CSLLEA will serve as the sampling
frame for future law enforcement
surveys administered by BJS.

(5) An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to
respond: For the cognitive testing, BJS is
planning 48 agencies with an estimated
total respondent burden of 90 minutes.
For the full data collection, BJS
estimates a maximum of 20,000 state,
county, local and tribal law enforcement
agencies with a respondent burden of
about 45 minutes per agency, including
the follow-up time.

(6) An estimate of the total public
burden (in hours) associated with the
collection: The estimated total
respondent burden for the cognitive
testing is 72 hours. The maximum
respondent burden for the full data
collection is approximately 15,000
burden hours. Therefore, total burden
for both phases is approximately 15,072
burden hours.

If additional information is required
contact: Melody Braswell, Department
Clearance Officer, United States
Department of Justice, Justice
Management Division, Policy and
Planning Staff, Two Constitution
Square, 145 N Street NE, 3E.405A,
Washington, DC 20530.

Dated: January 23, 2018.

Melody Braswell,

Department Clearance Officer for PRA, U.S.
Department of Justice.

[FR Doc. 2018—01410 Filed 1-25-18; 8:45 am]
BILLING CODE 4410-18-P

DEPARTMENT OF LABOR

Employment and Training
Administration

Agency Information Collection
Activities; Comment Request;
YouthBuild (YB) Reporting System

ACTION: Notice of information collection;
request for comment.

SUMMARY: The Department of Labor
(DOL), Employment and Training
Administration is soliciting comments
concerning a proposed revision for the
authority to conduct the information
collection request (ICR) titled,
“YouthBuild Reporting System.” This
comment request is part of continuing
Departmental efforts to reduce
paperwork and respondent burden in

accordance with the Paperwork
Reduction Act of 1995 (PRA).

DATES: Consideration will be given to all
written comments received by March
27,2018.

ADDRESSES: A copy of this ICR with
applicable supporting documentation,
including a description of the likely
respondents, proposed frequency of
response, and estimated total burden
may be obtained free by contacting Jenn
Smith by telephone at (202) 693-3597
(this is not a toll-free number), TTY at
1-877-889-5627, or by email at
smith.jenn@dol.gov.

Submit written comments about, or
requests for a copy of, this ICR by mail
or courier to the U.S. Department of
Labor, Division of Youth Services, 200
Constitution Avenue NW, Room N4508,
Washington, DC 20210; by email:
smith.jenn@dol.gov; or by Fax: 202—
693-3113.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: Jenn
Smith by telephone at (202) 693—-3597
(this is not a toll-free number) or by
email at smith.jenn@dol.gov.
SUPPLEMENTARY INFORMATION: The DOL,
as part of continuing efforts to reduce
paperwork and respondent burden,
conducts a pre-clearance consultation
program to provide the general public
and Federal agencies an opportunity to
comment on proposed and/or
continuing collections of information
before submitting them to the OMB for
final approval. This program helps to
ensure requested data can be provided
in the desired format, reporting burden
(time and financial resources) is
minimized, collection instruments are
clearly understood, and the impact of
collection requirements can be properly
assessed.

The Department of Labor,
Employment and Training
Administration (ETA) proposes revising
the reporting and recordkeeping
requirements of the YouthBuild (YB)
program. This reporting structure
features standardized data collection for
program participants through quarterly
Management Information System (MIS)
performance reports and Wok Site
Description and Housing Census report
formats. All data collection and
reporting is done by YouthBuild
grantees.

The quarterly performance report
(ETA-9136) includes aggregate and
participant-level information on
demographic characteristics, types of
services received, placements,
outcomes, and follow-up status.
Specifically, these reports collect data
on individuals who receive education,
occupational skill training, leadership
development services, and other


mailto:smith.jenn@dol.gov
mailto:smith.jenn@dol.gov
mailto:smith.jenn@dol.gov

		Superintendent of Documents
	2024-06-01T04:17:34-0400
	Government Publishing Office, Washington, DC 20401
	Government Publishing Office
	Government Publishing Office attests that this document has not been altered since it was disseminated by Government Publishing Office




